EMHMEFHRESTE ZREMK (HEIKX)

$=1:250

%@,
pxE ® 2=
1-16.3

)

A
>

I

0051 80:L)]- (008H) —]
[ B

. T
=7.0n Bkt 1 H,%L
(PP-200) (H=2.00) i L
=550 KT (BEA&) 500-1
Iz 3% & 5 1
************** IZBEBE (n2) | 2,230
1z 1 = m | 178.74
i
|
=
,,,,,,, i
————— . =
| | L is
| ! Mk | &L
i | o 2 {
I ! 5|8 |
I ! 2l I
I ! N
i | |= 1294
| 1l
| u
| 178,57
\\ L T e T o S
)500-1
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, i
i
© 178.87 ! =
179. 8 ] i =2.3m L=iil 8 | B
° 1}8.2. ] i # K % PP-200 \ < 1 %
|
f | 178.57 H=0.35 2
1 - ~ 17 do
. = 78.60)
. \ gitse 17817
b e [TE5 ] T s fi=0.2
= s o |2 F
3 S =l 1 R 2 =
{rﬁ - £ FEHERE m2) | 1,170 =M
Z|5 Syl EH WA | 17892 i
s ’ Lyl ©
e 7R
1 " & 58
| S u g
I \ S
| S
| 178880 198 69 Ho0 30
H ﬁ-} 4
I h (178, 64)
i -~ 0 178.98 178.989 |
d o ! B O®E I
I
| ﬁ Mook B
18]
It | " B I
i |
[ '
=
it | = EREE
R Tee | BRRONIRENE
i
| p
HE% | HEFER (1IK)
i T B 1
LIBEBOEZ—LNYARELE M) RIREEIED, @ #AR8

RE 1:250 ‘ HEES

28 | KERIHIRFXEAKEEGR

EEIH]| =R




0.50 3.00 0.50

93994-57
(RC-40)

L=16.3

0.50 4.00 0,504 F
IR ¥
0. 50 3.00 0. 50
|
1535 ‘ =3 ‘ ‘
EAEI| I T T
; = :
‘ ‘ 959%4-5% ‘
(RC-40)
@ @
L 2+14.7

1
® 7 N %\ i;
4{3 g
Tomzy ny
[ ® | 18] 0.1 ]
[ amer | s 0.07 |
E

(0. 30)
0.40
jird
Zom
L
0.1

y %Y yR%Y
EE 1.5 0.52 |
EEEY 4.76 0.73 |
ZEEl 0.64

(EH = 48
E B s (D=5
(BB~ 8 )
=100
- m
5 B ®
(@-—15133% ) S=1:50
FEB
(2 L=4 6@
C <=—=15EFH) O @ =——=15EFH)
4.00
EEF B
360 0.50
|
S T 1
! h3934-5y
3 (RC-40)
3.4 1.2
=
Eas
128E8 $=1:50
® i
4.00

K R EL=179.36

2531 178.92 % =70

w
0.50 3.00 0.50

ITH0)
@ —15E%
4.00

L
3.00 0.50

‘ ! ‘ 1838

=
L“““?#“T““*<::::j
9399432

(RC-40)

1=20. 05 E 15(F15 178.74
2.00 4.00 2.00
2rs® 1=8.0
(1B ES—28 S )
L
E1X6) ( B~
(18FH=—=25(315 ) L=3.9 B iR
EL=179. 36

$=1:50
4. 5mm-120cm 4. 5mn-120cm
& 4R (600N) &t 15 (600N)
0.70 ,_0.80 0.50 2.00 0.50,_0.80 __0.70
1.00 1.00
o T o
BEIRKER “ I j BBk
- S L5
SEE B ] S
1.10 od © < 0 1
my (18
RiE (& 1) 0.17

BRIE(E®T) 017
®E(RL) 0.87

939%1-3
(RC-40)

BB EEHRERE
FE5HK AETK

IH%

HES | BEE RER

£AB8

RE 1:25, 1:50 ‘@ﬁ%%

28 | KERIHIRFXEAKEEGR

EEIH]| =R




ERE I
BEKEER (1ZTRX) s-1:20

2.00 1.30 _ Eemm
wan
e 1\ i
—HBINIT hob 40 Jrot_40
BI|LE 40AGI0) | 4um
nyIury
$4oavh—2638
3.00
@.79)
i i ) 0.30 10.28 0.60
J—hH
RFL—7)
; = _=
S| -t T T T3 3| 2|
s _+0.00 | l al o
0.55
_ 0.5 NN 47 v9b 30 (HIATS) 2
g R EYryh 30140 (HITS) S
A =W B7° 40A
o
i 8
o)
+1.00 Tk 40 HI-TS)
IR 40 (HI-TS) ™
i 3| 2l
STy b 40 pe ﬁg::
.:(} FRAY 74 )u8— 40A §§$
ALT Uy b 40 EoS
g | EBxF
8| NVT 7y k40 i i
¥ M- [
iM[i _zov—>slens+ 40n
il
N | AV L 2 o
J Nk
+2.50 Ik 40 HI-TS)
TR 40 (HI-TS) ‘
3|
1.30 ! et
1.50 3,00 [|mAEYr90 PAO-NaO
e 2.80 I s
f
e | g O Y 1)
o H 8 g K i 3 8 ()
3 E H BEKUEEE-LE o A KERKIIFLUZRE
& PE-40 HIVP-40_3.00 PE-40
i KERRI 7 Lo—mE () | () |
KPR REYhb 30-40 (HI-TS) KT Yry b 40 SNLIYTy b 40
HITS) HEmit W1 N 17" U9k 30 (HI-TS) 5 (A17449- 40A A-y7 40~ 40A
Yyt 40 tgg_ Jk:g Uyt 40 NI Y7y b 40 1NV T Yy b 40
Yo vaUh—2¢38 - =/
AT BELE MBI, 549 | 093 0.5 050 | o5 0.5 0 | ose 2813
@19 N HIVP-40 » HIVP-40] (HIVP-40) [HIVP-4d) | (HIWP-40) HIVP-40) (HIVP-40) |=
hyTYvy (40-32) _
2 11P-40 P e 1 0)0 3| 0.4 0.34 _‘ rﬂ_‘ r 0.33 041 |2 155 L 179.53
0.60 0.70 ot EL179.36 _ L - EL179. 36 E.L179.35 g
b T L » =T = (HI-TS) 3
2 [ (HI-TS) NES " w g|g ]
o3 i | EREE 7 a0 ||l ao/ || gl of | I S| 78 ] \ma w0l H s S|k
S R A~ H F—X 4013 Kilike & 3|8 a5
E L 179.00\ ¥ = f - A @ S =o|&
- = = | o5 _ f: fl T\\° o = 1l s|s I;§ el o2l =&
g s s 3 g £l E
6L 178.74 S [ ‘ <l =] 6.L178.74 gl o ols S = g{ﬁ° E:I\ 6.1 178.74 6.L178.74 =& 8 1
v Z | ] s s s | s E oL &2 [1< El J| B °) =
- — = — = N — st o) s 3 o 3 bl = =
/ S B = = < # o| ¥
/ s (HI-TS) — — = PE-40
Y4 30 0.50 0.50 IR 40) 0.60 (HzEE
V4 0.50 0.70 0.70 0.80 :r.;(Crr 1832) ﬁ BEERUIFLOE
. n/' EB)-pT () | ER-ET Q) HEE1)-+T|2) £52)-+T Q) REE s+ PA0-VAQ) EEERUIFLUE
H
3 0.55 0.32
o
g
o
RET 1=2.9
AR RT n
BIBHEEAGSEFE
2R 0.50 s 025 IFE | SpEomE BEIR
Y% 0.10_0.10 RE& | RAGE HER | 1IR)
g =T LB 4~ #A8
5 S
< RE | 1:20 ‘@ﬁ%% 3
03
0.37 214 | EBRTHFRBREKEES
BEER| ZRW




=1:50

S=

bk

=4

R
2
H
o =
<] 6%
ES
118
o
2
H
\\\\\\ Pty N .11V S S 7,
TT—Tr——= 7w
Pl 5
- LI | <
7 “I [
it el i Al
F W s
— | .
I I <
[ &
| _!im
I N
| | &H
I |
| |
TTh , |
I = |
T I 8 2F |
I Jc e Y
| , e |
— I |
| |
\\\\\\\\\\\\\ i |
|
|
|
|
|
|
\\\\\\\\\\\\\ 7 _02Z-dAIH !
- 05 82+
I |
| g
f I 3
———— | &5
- I
. = |
| B
|
|
|
|
|
— o |
k- =
I o 7“ _
| |
. !
|
| |
\\\\\\\\\\\\\ |
|
|
|
|
|
|
\\\\\\\\\\\\\ 1 _02Z-dAIH
— 05 9E+
- |
1 | g
7 I 3
——— | &S
= 12
. = |
| B
|
|
|
|
|
— oz |
k- 23
I o 7“ _
| |
B _
|
| |
\\\\\\\\\\\\\ |
|
|
|
|
|
|
\\\\\\\\\\\\\ 1 _02Z-dAIH
— 05 T+

g|
S
<
B
N
|
| B

ol2d \RHEE I PO-V40
(PE-40)
|

IR 40

KEARUIFLY2BE (1HE)
RAKRE

7700 €+
0 e+

H

& @

i

H W | ¥

#u| = w | B

#H| & | *

| = | #®

BE| & Il

| &

wl 3

e o H
wEk 2 |
£ X g K
[ & £
#®
|| om AR
|| m H o
H|®| & W

PE-40

REER

12.74
12.72
(PE-40)

L

3|
<
3

I

F—ZP40-V20

KERARYIFL2BE(1EE)

REER

8.00

s
85
e

I
5
2

F—XP40-V20

REER

F — XP40-V20

(0v-3d)

9y

IR 40

05y




fE%3E 4.00

el

120
E=— )L/ X 6.00
En [
0.70 . 0.80 050 2.00 050 0.80 . 0.70
0.30 0.30
Bk E HOKE
(HIVP-20) (Mva—zJ)
| | | =y | | =] | | |
| .
T T 1
| i | |1'\ T\| | |T\ T\| | i |
| (Y Y | 7)<§ﬁﬂﬁ§§_¢‘£
| ‘ | Tl': ':lT | ‘ Tl): ':lT | | ﬁiﬁmﬂlfﬁ,j%:_w‘g
} . e g g R | EAXE
| [Hve-z0 o0 | b& & ) nvego o1 & &l | 4.05
| ‘,\71,/\1, 200 ] | | ‘| I . |
| ‘ | 030y I | ‘ 1 2.50 1§ 0.30 0.55  0.20 0.35
| TAR0 LIRE } | mas oo |
| 20 | | 82" kb 200 s LTS
I . I N TR 5 200 S S ’7:,; t“;”:’z A =9 0 N
I = ~fs 33 (w47 s2b 200 TLR 20
I 8 ﬁ%’f&‘: EES e 5 w-1928 771 |9 (H1-TS) o ~— 100-190-390)
I s BallgszT | - xE S ) Tk 20 ) Tk 20 riéel = Ravpi-t7' 07
! ESR@ WiTS) WITS) i T | EEEEMELER Ere
I &% Tk 20 (H1VP-20) F—% 20-20 o ) ol | ) N 5 B S 2R3 gl mEE 7 3 S
} e 2.46 0.]1 . oL (m—ism@ GITSE [ el }ffﬁ’g = ° =
| b - 7-6 — : = Lo (B 16.65 (HI-TS) (HI-TS) W42t 20A
| 2.50 . dél 0.3 0 5%&‘: 0.20]_0.p5 |} 2@ g TR 20 ST IR 20 i 20m
| ) ' AEF (404) 0. 1] 2=2 82 BRI
| 8| 4.05 #F 20) Il To5aagyy | HIVP4O.
[ EXEE W00 A T +16.25
| K I i 0.21] |0.21 (HI-TS) (HI-TS)
| ﬁiﬁﬂ)iﬂtt_;b‘g Hlaz4v| yhy 420 } (HIVP40) (H1VP40) _F—ZX 40-40 F—Z 40-40
| BEENS 40A|[2 Ny —= EEE G0 2 # 1 5 (40A)
} ‘ BHA U0 = |s TISEAT | @S (40n) | BEESE (40K)
[ H EES (HI-TS) (HI-TS)
| l i goRqus | IR %9 560 i s 030 TR 4o
= — VarN
| ‘ o.18] " lo. 188 2¢HI-TS) :[‘ggﬁ @
! | B (40A) 0. 60 ‘U‘"‘* = ! I I F—X 40-13
0.30 | 0.30 S ‘ ‘
| g 060 [fo.20) g & | |
‘ < ‘ T éf,ﬁ ‘0 20 0.65 0. zj
h | I Eg‘ﬁ A -
BET 5 BT Rt | E P - YA & 4~ 720 7. S,
oEE Fe oo ‘ S|z2 345 (400) i
3 mg? £l 3 1 | %E KERMEEE  Smamor | K PR A
<) 0 = | | W= WE R &L= LB BES (400) | EEAKYEEE = LE
4= b i 3o HIVP-20 R 400 | H1VP-40
= _ I BAZE RS (0A) | RAEE
L ‘ [ 2 | Bk 0.60 ; 3.85
| | s 8 (HI-TS) 2B (HI-TS) |0.25_ 0.35 10.200.20] 0.32 | 0.33 0.20_| 2.60
‘ ‘ EL IR F=Z 20-20 :r.AI,'r{ 20 3 o B T
= KA ER I
| 1 RETHEEL Jiveno < = ols 2 |
(HI-TS) 208 (HL-TS) Hi-13)
2 ‘ 3 ‘ F—Z 20-20 Tik 20 z TULIR 40
2 2 _Jaow Hi-Is)
| | 7 HERAE | 71X 4040 -
l f ‘T HAFa—T 010! 1.00 3.00
‘ ‘ / L 0.50 0.50
Jhy Iy | (HI-T§
' 1 1‘_",’ 1/:7) \:r.u,rr{)nio
L, e o
————————————————————— SJ = 2 ‘:E’w
" B|raER Srmam | 3 = L F o+ X 40-13]skiie
T* —|T JLAP40-V40 [T JLARP40-V40 23 1 |z < |
& % ¥ s 1 o | s .
by AFE (100-190-390) H _ S S
b5 BEEID ) S 7 =2 i N slE |
4 —- i :
BAKE 2 ol E o
2 A PE-40 1.00 BEAE /2P g g |8
= KERARYIF L2 BE (FE) AERRY TF LY 2@E (1S L = = e — R — T————— b
@ |’ &MI-TS (HI-TS 2 RUAER
b 140-20 Tk 40 = F—X PA0-V20
T
HIVP-20 HIVP-40
BAX RAEE
0 3.85
o Kl R it 1 A kil PR 108 4
= WEARY B E = LB BEAUEILEZLE
Iz | ERHEREEERE
777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 SREWK BELK
HE4 | BAEE #EE 3 (1IR)
L]
RE 11100
214 | EBRTHFRBREKEES
BREH| =R




EI

$=1:20
RATNHR 600
B B
0.70 . 0.80 050 2.00 050 0.80 . 0.70
0.30 0.30
K K
1Vp-20) (HIVP-20)
g
\ [N [N \
| ‘ e Lo ‘ |
. |
} ‘ RN NN ‘ }
| Y ‘ MY |
i ' TI bl nIT | ) TI bl aIT | ' i
i | L Ih Wil | I
% % ‘ % %
I . = & = & ! . I
! ‘ ol ‘ ro ‘ !
| . | |1 | 1 . I
| ! HIVP-20 1=0.74 | | |
| ! Tk 20 ‘ | ‘ |
| . ! | . |
| ! | |
I I D I 2.00 S I
I # g g [ I
| £l © < s U |
| 3 & © V| o xWEsE 3 |
i & mox3 &3 JXa mE S HI-T9)
| 3 - )= By % Ip 20
I 28 = ;
1 B3] (HI-TS) (HI-TS) |
| IR 20 (HIVP-20) F—X 20-20 (HIVP-20) | ©
1 1% i | e
! 8 (HI-TS) 2@ t
| o 4.05 T 20 I o
} aa;xigmmvp—zo } e e MTNDA .
7 3 20A]
} BEAY L =L E s o ; 5 !
| F— kN h2° 20A =8 |
i N W Yhyh 20A | o }
g
| WI-19 2 | s i
| IR 20 I |
S I
ls |
o I
g Bzl o |8 |2 |
s < s (al HUKE (HI-TS) 208 (HI-TS) !
ER F—Z 20-20 Tk 20 I
5 I i P KA E R ) HIVP-20
WOER ks AR W Hive-20 e
2 3R |k HAKEHI-TS) 2B(HL-TS) BEAYELE =L
o S # |"m F—Z 20-20 TR 20 } 4.45
| BRI
2 BkFa—T 0,05 1.95 o 1.00 3.00
) (H1VP-20) 0.20  0.50 0.50
0.45 0.45 035 0.20 0.30 I 2.70
0.41 0411 0.24 110.25 I 2.65
77777777 (HIVP-20)||(HIVP | (H{VP||[(HIVP | HIVP-20)
=== == -20§ [ {20)| -20 |
o o ] i
2| o) A=W 47" 20A ‘ |
E i o P
g L3 B H1-TS) HI-TS)
= M B Lk 20 A 5D i
Sl 2l = o
e = =R ,
2 = B g
o ‘{*ﬁg - - S = = S
$3 = T -  — — ———— - (HI- W19
€75 RUER (HI-T5) 248 Tk 20 IR 20 RUER
F—X_P40-V20| I)ER 20 EHH (20) N A2 U4y b 20A F—X P40-V20
(HI-TS) 7 —tnuo 204
- Lk 20
%j;’ ZHO% W17 vy b 20
= BAkAW PE-40 | 0.45 4.00
] KRR IFLY2EE (AB)
o
| BRBEEAFREHR
| IHE | Sx@swK BEIK
RE& | RAEE HEE 3 (1IR)
#AA8
RE 1:100 ‘@ﬁ&%
214 | EBRTHFRBREKEES
g4 =xF




B OK fE Ex B M X

$=1:100

AUKIERR (15 (335)

1H~48%
(HIVP-20) 16-20 4.00 5 (1‘6;20) ( OVFLZU)
— = 2.00 5 3.00 5| 1305 (123 .
0] _3893-(1245") 2.00 2.0 5 N Hi-18)
WD [ ~ 1.50 _1.50 225 A(RCIT-2.3-07) === LNR 20
7 == 213 L(RCIT-2.3-02) } eoieumizo [ EST
i kit y £ -
5 ‘ sk 17120 \ \ ! ! ! ='sl LW
> o KRR YI120 e
Sql || ke | | | LE =89 were
HI-TS) = e 0.95_ also |~ -5 2.3-00) = = el = T 20
IuK 20 iﬁ:;; 225 4 (RC17-2. 3-02) | ~) Lo T w | 1_71‘(“”2302)*7 2
Jﬂ)‘} 16-20 \ ol 5 4 (RC17-2.3-02) 29.00 = ! lg= } 329- (#335°) h’}
| o S | o 5 -2.3- =l 18z ay- ) | O
- ity | 8 2 t e (HIVP-20)
(H1vp-a0y 2R |12 R 517 | =5
s | = 5 4 (RC17-2. 3-02) Sl |
8 8 | 2l RN
W ol %
< S } 1=5 4 (RC17-2.3-02) 29.00 i | }Ei }
| 2
H1VP-20) 16-20 28 - 1y (520, 20
-~ - s | 2498~ (1345
07 a19h-(4245°) | o |l HI-TS)
(HI-TS) ?——1 I | | . e Tk 20
2 ——— = -2.3-02) ===
a2 e = oS RCIT-2.3-00) ! i | 125 4 RCIT-2.3-02) o e
H #a 7} Iy = -
5 ‘ #1712 |l i ! ='sl WS
g I b =
25 |l seadeurin ! ‘ ‘ Rttt s HI-TS)
E =75
(HI-TS) = . 2.3-02) === TR 20
TR 20 i,—.—m::{ 225 L(RCI7-2.3-02) ae BRAZE HIVP-20 =T LRON2.5:00) === T
BkFa—7 1620 1}
bol 16-20 K3 A 4= (hary) | O
3494~ (1345°) BEAVEEE=LE (H1VP-20)
(HIVP-20)
5 =
KB (25 (315)
58, 64
) .00 16-20 ngo)
(HIVP-20 16-20 34.00 2.00 5 3.00 5 98- (1325 (. HIZTS)
.07 3495- iy 2.00 4 o
o ! 5 1.50  1.50 125 L(RCIT-2.3-02) = 5 —— LA 20
gt FEERE=sm== 225 ARCT-2.3-02) } eokievmizo] [ E87
_ I #kig Z HI-TS)
3 ki 9420 | } ] I Lol 2 %
48 \ | -~ #ok Y120 [T
Zs| || sz | - S N
,,,,,,,,,,,,,,,,, I £ -
HI-TS) = i | = s 0.95_3ls0l ol 125 L(RCIT-2.3-02) =====gzaj—— TR 20
TR 20 —re—c== 2125 4 (RC17-2.3-02) \ o Lo - ‘ T |8 | 16-20 H
b0 | anps- (5220 |8l E 5 4 (RC17-2.3-02) g | 125 ! sy |01
-Gty \ — i
(HIVP-20) I - i ! 1=
\ s 5 L (RC17-2.3-02) ol |
g| s i i €0 }
s « | s 9 3 B [y
Q‘ - 1 5 L (RC17-2.3-02) 34.00 :T } }EE }
> L 16-20  (H1VP-20)
(HIVP-20) 16-20 s S - . 98- (245°) 0.0 ~
- pO7 200- 1) | Lo L
s _ e ! 225 LRC1T-2.3-02) ===
TAE20 === 125 LRCIT-2.3-0) | } } wxisymizo] [ 297
) #57) Iy = HI-TS,;
s | | Lassiesrizo |1 \ \ =ol M
48 ‘ | ! ! #BAKI2IIII20 [ ET
Ss| || sz l 34.00 =37 wiets)
HI-T) = =5 L(RC17-2.3-02) ==== =—— T)LR 20
TR 20 i——m === 2254 (RC17-2.3-02) #kFa—T BAXE HIVP-20 FETAL ' =5 ﬁ
bl 16-20 G A T 4= (134"
v oy A=) BEAVELE=LE (H1VP-20)

ERNFERGETE
IFE | SpmokE @EIR

HES | BKER #4880 (1TK)

£AB8

RE 1:100 ‘ HEES

28 | KERIHIRFXEAKEEGR

EEIH]| =R




Fo K i SR M 5

EEa o U—rI (1) E@Ea 9 U—+I (2) E@HEa o )—+IT 3)
(B L:®) S$=1:10 (KR ) S$=1:10 (TARIT4ILE—) $=1:10
0.70 0.80
0.50 050 0-60
0.30
g |2 R B
o S|P gl B
=1 =)
5
s 2 I
\ - 7 5 S /
\ / \
\ / /
\ 2 ! \ =l / \ 2 !
S \ = / \ o J/
0.30
0.50 0. 50 0. 60
0.70 0.80
1ERTS Y RS Y RS Y
HEEaryy—+I 0.02 m3 HE@arsy—+T 0.05 m3 HE@EarsU—+I 0.07 m3
i 0.22 m2 g 0.40 m2 L 0.48 m2
ABRBE 0.23 m2 HBBE 0.49 m2 HBRE 0.64 m2
HEEE 0.23 m2 HEEEE 0.49 m2 HEEE 0.64 m2
KiEY 0.16 m3 KiEY 0.28 m3 KiEY 0.30 m3
25 0.10 m3 ) 0.16 m3 25 0.16 m3
fliEERAA l b RETHER
$=1:10 S=1:100
RYRFLY T AN L AFYLAMEE (FO. 3mm)
0.25

550 010, 0.110 0.55

0. OE ) : :
= J
&5
)
o {
. o H—LKYRFLUREE (F20mm)
d (BEF—T% W7 5mm)

4o

0.18

0.25
0.25

0.30 0.25 Tus | ERHERARERE
SRESHE ARIE

HES | RAEREER

WEarsY—bI 0.03 m3

B 0.35 m2

RE §=1:25 ‘ HEES

28 | KERIHBARFRAKEEGS

EEIHR| =xH




Brokit (1 TX) 34 BT a—L KF-200

$=1:50 §=1:20

10. 60
10.00
BER 100m Y
& B |mg % B
® | Y m3 21.99
LAERE |m 14.30
w® E |m 16.59
7.00
g N
| ‘ Ea—L% HP-300(0° )
i ‘ $=1:20
s s sc,! |2 o o
sl s he=(E ‘eN. gl g
& < M| | <% Pl
a || ‘d
! ‘ wE R 10m24
‘ | & B B w &
. ‘ Y | n3 4.10
8 g EEEE m 3.60
N T e T TN ® gz |m 3.08
S[=2.83
200 ‘ 500 ‘ 200
8.00 900
7.85 8.85
1.70 8.70
| | [ AT (BEH&) 500-1%
—— T —r—  — =S ——————= T T e —— == = — = —— T &t $=1:20
= | (s =l
., N Bk o, S
s s p [Ed= sHEY s o P4 w Lol
il BN — 5 S B (R 1) 10.4 o & —_— “
S A & b - 1 0.81 1
& BY% ] 79.8 7> LY
2 B 3.5 =
2.40 4.00 2[00 EEER 73.5 2.00 5.00 2[00 [~ 5
5.85 HEEE 20.0 685
) EK— b 134.7 f i 1 0515 1
¢ )
0.81 B ER EHHY
% HoO|EE) % 8
w
ﬂiﬁ%ﬂmfi 0.1 0.51 0. 15 KE Y m3 2.17
$=1:25 E@EEE |m 1.02
\ 7 BH (L) | m 0.20
\ o g 9 LI+ [ m3 0.05
EAL— b (BEDLR 0.50 2R P S /
]‘%:T_gmm (BT LFR) :\\ E 0.46 // ® = |m 1.69
- \ /
= \ ] /
:l /é T 1 / = AhmE
0.30 15 Lavpy-p 010 0.81 0.0
a— — HE4 | Bkt BEER. 2EEER
1.01
£AA
RE 1:50 HEES 9

28 | KERIHIRFXEAKEEGR

EEIH]| =R




NA TN BIRERE/TE

. 4000 . 5000 2 " ., 5000 . 4000 -
o 1500 . —e—-—-“iliiitt h b T L 20000, 1500 4 g e g
=147 P50 <5ty
675 4x1.405. 24 5 peizis iy
T 7 &'/ A F P00
= N T [/ 026.4x1.007, 78
- / —
- r
P=1l =] - =1
g g (g
3 3 3
. 3 pu—
= \momyzi psooo| -
#ACH @2l - 1 o48.6x2.4 \#ADR (@2
0400 x H2000 T AT #2400 X H200)
KISE st = — HUSE b
500 50
33000
4000 5000 l u " I ] u 5 5000 4000 XL yF
L2000 , 0w, o Y P B S S n 2000 S —EyF
rotier v R N A I Fr
6%.x1.40, 2A)N, 525,451,000, 780, o7
i T
g 1 i B a0
LT ®25.4x1.0787. ZAH)
- [~ T T
£~ A 1 o i
g L
g ™ \
NEoEWUEE P-5000
- AT $48.6x2.4
. L1
1 el el el el el | o
50
38000 |

500

HE4 NATNnH2 BRAR/FER
£/A8

RE 1:100 ‘@ﬁ%% 10
218 LERIMURFEAKESS
BEEHK| ZRW




NATNHR EEE - it H

VI LERIL T
0 X 50 % 1. 6 (ZAM)

BE/S4T 5FY
$25.4x1.0(57, ZAW) \\

T WLEH (8)
B79Uh T-R (87, ZAM

F—F84F_P-500
$25.4x1.4(57. ZAW \

B4 18—, F P-2000
$25.4%1.0{57. ZAM)

BLIFH (FB)
/ 7YV Vo

T4 NLEH (S)

MHIN -2 (57, ZAN

1900
1900

ETFBE ST 28Y
22.2%1.0(57, 7AM)

@

A
g \\ %
: N AOR (@3 ‘
12400 2000
XISt 17
| 2400 HJISE” Yo b
| 5000 ) ‘ 6000 |

ERBEEARERE
IFE | SpEomE BEIR

HES | A4 TNIR EEE - EHE

RE 1:25 ‘@ﬁ%% "

28 | KERIHIRFXEAKEEGR

EEIH]| =R




BT E R

5=1:250

#REE

$=1:25
tI®@ +T®
— b (RAREE V=150 268) b (BAREE 1150 268) BEEY— b CKER W=150 268) W=150 268) WEEEY— b KR V=150 2f8)
HEERE /
g _ g 91N 1[5 & L L ]s 8
e o 2 = 00 o e ol ® 000 o §Sg$
el o < g oo ER
BEL g M g
waE s 200 38115001200 | \ g /| 200 0501150 | 200 | \ g
1080 48 ERE 404040 48
728 818
©
- BN e
TIT cle
TTTTE : T s +I® +I®
T I e — o . ) o o )
1 -2 00) BEEES— b (BABEE W=150 25) ] R (BAREE =150 268) WSS~ R OKHA W-150 265 MEERY— b (RARBEE 1150 265) B — b OKHA 150 265)
1 '|+ ] HEERE HEERE HEERE \
S\ e o200 NN LOEV Ja T\ [ [s= 2 J T\ /s 8 gI @{ s 8
— 8 g 2 A s g = S s g = A
= 2 ooomésgs’a = ocogggu‘? 2 ooésgﬁ
H 0o = o0 S 3 o s S
| Eie BRE El BaR El BER H H g
/ HT man /20003080050 200] N\ g ans (2000800l [200] \ g ane /2000|200 | \Capx
ey =St T 30) g 404040 48 4040 48 40 48
] 818 128 638
Q@ VCT0. 755-4C () o—— - ——p| : | dbba
- ] )
e e e e . _
a-20/(FEPBO) x5 \\ i
)
Q& VCT25q-4C () l0-20 (FEPBO) x 4 ols +I® +TO
= i He
= B B e ettt - Y= b BABEE =150 2%) BEEES - b (BAREE 1150 2%) BEREES— b (RABEE 1150 24%) BEEES— b GKER =150 2%)
= i HEERE MR / SHEEAH \ /
D 3 s g 3 E 3 o g
<5 y g = 5 & g3 L L[s & g 3 1\ /[s &
3 (@ VCT2sa-4C 0-20 (FEPBO) x 3 e 8 g 2 g 2 g
3¢ JurtsAt@E) ol voo :‘551 N :*25[ o o :*23
1 T O T e e e e b HI El J El El
& DR 200, 200 g BAR 200/ [200\ BE# znononoo B
% a8E w0E W0 45 Bk E
620 440 638
B VOT250-40 (Bt
& ‘
........... e e e £ip30) x2 o
B Hs
K 5
L{r
= #) Nerzsa-dt (i) ! o). dta-re Eb0) x 1 os
i3 1 | P I [ e
LR I B ottt e e it / Bl |z e
D (H 3| s
i pa S R =
TE [ 1 FHet HH 5 |
e Q@ VCT250-4C () I L o ~ Bl Fihe
u P I H o HL
| ! g
toriTimTiis e e e
T
£
A
— — ERBFEABETE
= IHE | Sx@swK BEIK
3 RE4 | BAE. ERELT SR
g
g
RE | B = ‘@Eg% 12
2HA LERIBHFRFEAKEER
BEER| ZRW




AFEHEE
BT E R

s

P

V1. 2550-2C)

FEP30) x 3

CV2sq-4C (FE}

OV25q-3C (FE}

30)
30) X7

CVV1. 2550-2 (FEP30) x 5
T7E—LE M
Tas (8 o x 8 ECEYBAT—
C{254-4 [FEP3D) x 2 BRI
i s T CV254-3C [FEP3D) X2
TT{
TTTTE
. ll
C | moke |
- (H=2.00) & |
HKE (PP-200) | ‘ | ‘ |
— i
I s
i i 3IASHEE
! I -
H —LnHR
CVI| JHE q
—
H W1.D540-2G (FEPBO) x 5 L RHER
VCT250-40( H W1 p5da-2qFEPBO) x4 CT250-4C (B tt)
=
= —. .
i ) H ECBYBAT—
= sty zrelepume
x 777 {
gs |
L= | o0t posa-20 et x3 ‘ ‘
i \_”7
||‘ = — — — {—VE22 L=1.2n
] PBUEE )
K 200 200% 100
VCT250-4C (Sth) l S VE22 L=t m#-‘—“——”
— . | |
! Niw EbP30) x2 VE22 L=t me—‘ H
Ll I | VER2 Lg0.tn—s) [FEP3O
® g 53026 (FER30) x 1
@S BT
o I
T sl |8
‘s gl B R R
<8 > I
2 A ]
| = 71 ] 8 E
1l & 5] - - =70 % @ e W
u = # 2 s 25 RN
g
e @ | 3 RABH M BIREE| BH (393W200V) o 250-36 PE22
EREEY BAEH M ENAEE) BE (192W100V) o 250-26 PE22
PR REMKIZ Y b o 25046 PE22, FEP30
@ |mrnEm T7E—LERHEE o 2sq-40 PE22, FEP30, VE22|
® |mnsEs ECEYSAT— o 25036 PE22, FEP30, VE22|
© |mrnEm ) i (D) 1V 1. 6mm VET6
e i o |mnsEs BREK IR o 25036 PE22, FEP30, VE22|
ruee g ® [ -Lemnms [ VOT 2sq-4 FEP30, VE22
o (0-G| £ <Y 53— BES W 1.2550-20 | FEP30,VE22
e @ |BRKY SR HEHH CVV-S 1.255q-4C| FEP30, VE22
zmne s sammen F1 RRERER - o FA— LA b, PAE0 nORREST

IVFIVRFY YT

3630 200V60Hz (FHEHELY)

SlRAEH

son

BIR# (HAER—L.
om

139, 8mm x 8.

16 2n}100V60Hz £tk Y

A
7

laogpod_

@ PE22
@ PE22

1.340

® VEI6 L=1.1m

gl ERFALY B
o 38mm2 L=6.0m
# gl
B
pET T D
(150mm. 57 1L)

HRAERRE
3 3W200V60H z

E==32

@ FEP30
@ FEP30
® FEPID
@ FEP30

WRAERRE

16 2W100V60H 2

777777 a

- mosmm |
i
i
i
i
i
Hnees |
2P |
30AF i
i
i
i
BREHR
azy b F24- ECEY ST é
@
#
3
% & b
& H S
B #
% %
I s BN AERRETR
& 8 | IFE | ShEswk mEIx
RE4 | RRBHE
£AB8
RE | ® % ‘@ﬁ%% 13
2i4E | EBRRIBAATRAKTAR
BEEHR| =W




